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Ny DVD med Thomas Winther Andersen og Robert Rook Trio 





„Robert Rook Trio“


Live in Amsterdam


Robert Rook - Piano


Dick Verbeeck – Trommer


Thomas Winther Andersen – Bass











1. Monk Is The Man - 06:67


2. Roving Rook – 09:05


3. You Don’t Know What Love Is – 10:02


4. News Tune - 06:30


5. Insinuation – 08:28


6. Soul Eyes – 07:06


7. Drums May Never Stop – 11:09


8. Magic Moments – 07:37


9. Nothing Rhymes On A Waterbike – 05:20


10. In Your Own Sweet  Way – 09:35
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NORCD presenter en ny DVD utgivelse med  Robert Rook Trio og Thomas Winther Andersen.  Sammen med trommeslager Dick Verbeeck har denne  besetningen spilt sammen i 8 år. TWA og Robert Rook har jobbet  sammen i forskjellige band i mer enn 15 år. 





Denne samspilte trioen har nå laget en DVD   Live In Amsterdam, med opptak gjort i Bimhuis juli 2007. Musikeren Hein van der Geyn beskriver konserten: 


Robert Rook viser med sin trio: elegant lyrik, intense grooves, utfordrende improvisasjoner og interaksjon. Nivået det musiseres på, og ikke minst  hvordan musikerne lytter, tar pusten fra en.





I 2006 – ga  Norcd ut CDen ”Hymn For Fall ” med komposisjoner av Thomas Winther Andersen. Bandet har spilt konserter bl.a på North Sea Jazzfestival og de ble presentert på Nederlandsk TV i musikk- programmet Vrije Geluiden (frie lyder). Kritikerne roste bandet med sammenligninger til Miles Davis kvintett på  60-tallet og krediterte Rook for å være  en av de mest komplette pianister i Nederland. Musikken er dypt forankret i amerikansk jazztradisjon med tydelige låtstrukturer og swing.  Disse samspilte musikerne serverer nyskapende og tradisjonsrik jazz.





Rook har en personlig stil som pianist og en eksplosiv energi i spillet sitt. Han kan ta utgangspunkt i de enkleste ideer og utvikle de til ett stykke uventet musikk. Robert Rook har jobbet full tid som pianist i en årrekke. Han har også en hovedfags-utdannelse i matematikk . Andre utgivelser med Robert Rook trio er: 2007:  Dangerous Cats 2 Bimhuis Live – 2005:  Dangerous Cats 1998: Sketch 1997: Introducing Robert Rook 





Trommeslager Dick Verbeeck´s Elvin Jones-pregede spillestil og skarpe ører er ett viktig element i trioen. Verbeeck har også spilt med en rekke nederlandske navn, bl.a Michiel Borstlap og Dick De Graaf. Han  er også aktiv som musikkpedagog.





Thomas Winther Andersen jobber både som komponist, bassist og bandleder innen forskjellige jazzstiler og ny musikk. Han har komponert en rekke musikkstykker som er innspilt på cd og radio, og  laget bestillingsverk. TWA ble utdannet ved Conservatoriet i Amsterdam, 1988 til 93 og Den Haag 1993 til 94. Ved siden av hovedfag  kontrabass studerte Thomas komposisjon med Misha Mengelberg. 


Dette er TWA´s femte utgivelse på NORCD: 





2006: Hymn For Fall:  en fremragende utgivelse som oser av veloverveid musikalitet


www.groove.no


2004: Out From A Cool Storage: Her er både trykk og lyrikk, distanse og nærhet, balansert på skjønnsomt vis


Dagens Næringsliv


1999: Line Up: ......Stilsikker jazzplate, som med rotfeste i en av jazzens mest spennende uttrykksformer byr på en særdeles smakfull lytter opplevelse. 


Bergens Tidende 


www.twamusic.eu


www.robertrook.nl
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